

Fecha Sanción 16 Set. 2009
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 82 - 13/10/2009 - PAG. 3019
Extracto RECTIFICASE PARCIALMENTE EL ANEXO I DEL DCTO. N° 2203/91.-

Dcto. GJ. N° 913 - 16-09-2009 - Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Anexo I del Dcto. N° 2203/91, donde dice DANIEL OSCAR MORENO, DNI N° 20.071.340, deberá leerse OSCAR DANIEL MORENO, DNI N° 20.071.340.-